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ППЦ Нова Топола, 16.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 16. 05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини јача утицај предње стране циклона са запада 
Европе. У приземљу се приближава циклон из области ђеновског залива и захвата 
запад Балкана и наш регион. Ујутру и пријеподне умјерено до претежно облачно, 
а слаба киша је могућа понегдје на западу. Током поподнева и до вечери 
нестабилно уз повремену кишу и пљускове са грмљавином који ће се ширити од 
запaда преко сјевера према истоку. Понегдје су могуће и локалне непогоде уз јаче 
пљускове. На југу остаје претежно суво, а киша је могућа тек увече. Због 
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у 
стање приправности дана 16.05.2024. године у временском периоду 09 -19 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 15.49 - 17.28 часова. 

3. Радарско праћење: Од јутарњих часова, радарским и сателитским системима 
пратимо кишну облачност која се премјешта од запада према истоку јужним 
дијелом Херцеговине. До 11 часова испратили смо неколико краткотрајних 
пљускова са грмљавином унутар те падавинске масе, а око 12 часова пратимо 
умјерени пљусак мало дужег трајања, који од Мостара прелази сјеверним рубом 
територије Невесиња. Постепено сва облачност слаби и премјешта на сјевер. Од 
16 часова интензивно пратимо једноћелијски грмљавински процес, који од 
југозапада прелази преко јужних дијелова зворничке општине и прелази преко 
Дрине у Србију. Интензитет је остао умјерен, те потребе за дејством није било. 
Убрзо пратимо још пар краткотрајних пљускова око Добоја и Градачца, након чега 
унутар полигона остаје слаба киша и ситуација се стабилизује. 

4. Дејство: У периоду 15.40 - 17.10 часова вршено је превентивно засијавање 
атмосфере сребро-јодидом из приземних гегератора у западном дијелу Републике 
Српске. 

5. Закључак: Данашње нестабилности се јављају као посљедица предфронталног 
таласања линије нестабилности усљед утицаја циклонске активности са 
југозапада. Иако су прогностички модели давали могућнот за појаву јачих 
конвективних развоја, током дана су испраћени само умјерени пљускови са 
грмљавином, што је потрврђено и од стране наших стријелаца на терену. 
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